



సూర్యాపేట మినీ ట్యాంక్ బండ్ పాడినగర్ మున్సిపల్ పాలకవర్గం

మహా నగరాలకు చీటుగా సూర్యాపేట అభివృద్ధి

- పాడినగర్ మున్సిపల్ పాలకవర్గం కితాబు
- డంపింగ్ యార్డ్, మహా ప్రస్థానం, మినీ ట్యాంక్ బండ్ పరిశీలన

బోడ్రాయలజూబర్, ఫిబ్రవరి 6 : మాజీ మంత్రి, ఎమ్మెల్యే గుంటకండల జగదీశ్వర్ దేవేంద్రులు సూర్యాపేట పట్టణాన్ని మహా నగరాల దిటుగా అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చేశారని, మహా ప్రస్థానం, మినీ ట్యాంక్ బండ్, వస్త్ర ఫ్యాంట్ అందుకు నిదర్శనంగా నిలుస్తున్నాయని పాడినగర్ మున్సిపల్ కౌన్సిల్ కోడూరి నరేందర్ అన్నారు. సూర్యాపేట మున్సిపాలిటీలో చేపట్టిన వివిధ అభివృద్ధి పనులను పరిశీలించేందుకు మంగళవారం పాడినగర్ కౌన్సిల్ కోడూరి నరేందర్ అన్నారు. సూర్యాపేట మున్సిపాలిటీలో చేపట్టిన వివిధ అభివృద్ధి పనులను పరిశీలించేందుకు మంగళవారం పాడినగర్ కౌన్సిల్ కోడూరి నరేందర్ అన్నారు. సూర్యాపేట మున్సిపాలిటీలో చేపట్టిన వివిధ అభివృద్ధి పనులను పరిశీలించేందుకు మంగళవారం పాడినగర్ కౌన్సిల్ కోడూరి నరేందర్ అన్నారు. సూర్యాపేట మున్సిపాలిటీలో చేపట్టిన వివిధ అభివృద్ధి పనులను పరిశీలించేందుకు మంగళవారం పాడినగర్ కౌన్సిల్ కోడూరి నరేందర్ అన్నారు.



పదో తరగతి పరీక్షలపై సమీక్షించు కలెక్టర్ వెంకట్రామ్

‘పది’లో వంద శాతం ఫలితాలు రావాలి

- కలెక్టర్ వెంకట్రామ్

సూర్యాపేట, ఫిబ్రవరి 6 : పదో తరగతి ఫలితాల్లో జిల్లా మొదటి స్థానంలో ఉండాలని, అందుకు ప్రత్యేక తరగతులు నిర్వహించి ఉపాధి కృషి చేయాలని కలెక్టర్ ఎన్. వెంకట్రామ్ అధికారులను ఆదేశించారు. కలెక్టరేట్లో పదో తరగతి ఫలితాలపై విద్యాశాఖ అధికారులతో సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. జిల్లాలోని అన్ని ప్రభుత్వ

చేశారు. ఈ సందర్భంగా సూర్యాపేట మున్సిపల్ కౌన్సిల్ వైస్ చైర్మన్ వేదవల్లి అన్నపూర్ణ, కమిషనర్ పి. రామసుబ్రహ్మణ్యం అధ్యక్షతన జరిగిన సమావేశంలో ఎమ్మెల్యే జగదీశ్వర్ దేవేంద్రులు సూర్యాపేట పట్టణాన్ని మహా నగరాల దిటుగా అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చేశారని, మహా ప్రస్థానం, మినీ ట్యాంక్ బండ్, వస్త్ర ఫ్యాంట్ అందుకు నిదర్శనంగా నిలుస్తున్నాయని పాడినగర్ మున్సిపల్ కౌన్సిల్ కోడూరి నరేందర్ అన్నారు. సూర్యాపేట మున్సిపాలిటీలో చేపట్టిన వివిధ అభివృద్ధి పనులను పరిశీలించేందుకు మంగళవారం పాడినగర్ కౌన్సిల్ కోడూరి నరేందర్ అన్నారు. సూర్యాపేట మున్సిపాలిటీలో చేపట్టిన వివిధ అభివృద్ధి పనులను పరిశీలించేందుకు మంగళవారం పాడినగర్ కౌన్సిల్ కోడూరి నరేందర్ అన్నారు.

నమస్తే తెలంగాణ

నల్లగొండ

5 నల్లగొండ, బుధవారం 7 ఫిబ్రవరి 2024 NALGONDA

నీలగిరి వేదికగా నీళ్ల యుద్ధం

కేఆర్ఎంపీకి సాగర్, శ్రీశైలం ప్రాజెక్టుల అప్పగింపు సమరభేరి

ఈ నెల 13న బీఆర్ఎస్ చలో నల్లగొండ కృష్ణపట్టణ రైతులతో భారీ బహిరంగ సభ కాంగ్రెస్ సర్కార్ వైఫల్యాన్ని ఎండగట్టడమే లక్ష్యం

కేసీఆర్ సీఎం అయ్యాక నీటి వాటాలో నిక్కచ్చిగా వ్యవహరిస్తూ కృష్ణపట్టణ రైతుల ప్రయోజనాలను కాపాడారు. శ్రీశైలం తోపాటు నాగార్జునసాగర్ ప్రాజెక్టులో నీటి వాటాను వినియోగించుకోవడంలో ఎన్నడూ రాజీ పడలేదు. అందుకే పదేండ్లలో 18 సార్లు సాగర్ అయికట్టుకు సాగునీటిని అందించి కొత్త చరిత్ర లిఖించారు. టియల్.ఎం.ఎ. భూములకు సైతం సాగునీరు అందేలా చర్యలు చేపట్టి అయికట్టు రైతుల మనస్సులను పొందారు. శ్రీశైలం ప్రాజెక్టును ఎగువ నుంచి వరద మొదలైన మర్నాడే విద్యుత్ ఉత్పత్తి ద్వారా ఆ నీటిని సాగింకు తరలించి నిల్వ చేస్తూ వచ్చారు. దాంతో సాగర్ అయికట్టుకు సైతం సకాలంలో సాగునీటి విడుదలకు

నల్లగొండ ప్రతినెల, ఫిబ్రవరి 6 (నమస్తే తెలంగాణ) కృష్ణా నదీ జలాలపై పెత్తనాన్ని వదులుకునేందుకు సిద్ధపడ్డ కాంగ్రెస్ సర్కారుపై బీఆర్ఎస్ సమర శంఖం పూరించింది. నాగార్జునసాగర్, శ్రీశైలం ప్రాజెక్టులను కేఆర్ఎంపీకి అప్పగించడాన్ని బీఆర్ఎస్ తీవ్రంగా వ్యతిరేకిస్తోంది. ప్రాజెక్టులను కాపాడుకునేందుకు కృష్ణపట్టణ రైతులతో కలిసి గళపాటు సిద్ధపడుతున్నది. అందుకు వేదికగా నల్లగొండను ఎంచుకున్నది. ఈ నెల 13న నల్లగొండ కేంద్రంగా భారీ బహిరంగ సభను తలపెట్టింది. ఈ సభ ద్వారా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ తెలంగాణ వ్యతిరేక ధోరణిని ఎండగట్టాలని బీఆర్ఎస్ లక్ష్యాన్ని నిర్దేశించింది.

నీళ్ల-నిధులు-నియంత్రణలు నిరాదరణతోనే సాగర్ ప్రత్యేక రాష్ట్ర ఉద్యమంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ అధినేత కేసీఆర్ కృష్ణా జలాల సాధనకు నడుం బిగించారు. 2004లోనే సాగర్ ఎడమ కాల్వ నీటి హక్కు కోసం కొందా నుంచి హరియా వరకు పాదయాత్రలో పావు సైన్ వేసి వెళ్లారని, అక్కడి నుంచి ఇటీవల బీఆర్ఎస్ సర్కార్ ఉన్నత వరకు కృష్ణా జలాల కోసం రాష్ట్ర వాటా కోసం నిరంతరం ప్రయత్నించారు. రాష్ట్రాన్ని సాధించి

లక్ష్మీనరసింహాడికి లక్ష వుష్కార్తన

యాదగిరిగట్టు, ఫిబ్రవరి 6 : యాదగిరిగట్టు లక్ష్మీనరసింహ స్వామి ప్రధానాలయంలో మంగళవారం ఏకాదశి చర్యలను పురస్కరించుకొని లక్ష వుష్కార్తన పూజలు ఘనంగా జరిగాయి. స్వామి, అమ్మవార్ల సహా ప్రధాన పరచారితో అర్చకులు, వేద పండితులు వివిధ రకాల పూలతో లక్ష వుష్కార్తన పూజలు నిర్వహించారు. స్వామివారికి తులసి సహా ప్రసాదాలూ, అమ్మవారికి కుంకుమార్తన, ఆంజనేయస్వామికి సహా ప్రసాదాలూ చేపట్టి భక్తులకు స్వామి, అమ్మవార్ల దర్శనభాగ్యం కల్పించారు. స్వామి, అమ్మవార్లను దివ్యమనోహరంగా ముస్తాబు చేసి గజవాహనంపై వేంచేపు చేసి వెలువలి ప్రాకార మండపంలో ఊరేగించారు. సుమారు 10 వేల మంది భక్తులు స్వామివారిని



స్వామి, అమ్మవార్లకు లక్ష వుష్కార్తన నిర్వహించు అర్చకుడు

దర్శించుకున్నట్లు ఆలయ అధికారులు వెల్లడించారు. అన్ని విభాగాలను కలుపుకొని స్వామివారి ఖజానాకు రూ. 17,70,079 ఆదాయం సమకూరిందని ఆలయ ఛా. రామకృష్ణారావు తెలిపారు.



తెలంగాణ భవన్ లో బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ తో ఎమ్మెల్యే జగదీశ్వర్, ఎంపీ బదుగుల, ఉమ్మడి జిల్లా నేతలు

నల్లగొండలో భారీ బహిరంగ సభ

తెలంగాణ భవన్ లో కృష్ణా నదీ పరిపాలన ప్రాంత జిల్లాలైన నల్లగొండ, మహబూబ్ నగర్, ఖమ్మం, రంగారెడ్డి తదితర జిల్లాల నుంచి పెద్దఎత్తున రైతుల తరలివచ్చేలా విస్తృతంగా ప్రచారం నిర్వహించేందుకు బీఆర్ఎస్ సన్నద్ధం అవుతుంది. భారీ బహిరంగ సభ ద్వారా జలాల కాంగ్రెస్ సర్కారుతో పాటు అటు కేంద్ర ప్రభుత్వానికి కూడా హెచ్చరిక చేయాలని భావిస్తున్నారు. కృష్ణా నదిలో తెలంగాణ హక్కులను వదులుకోబోమని, నీటి వాటాను, ఇతర విషయాల తేజే వరకు ప్రాజెక్టులను కేఆర్ఎంపీ పరిధిలోకి పోకుండా అడ్డుకోవడమే తమ లక్ష్యమని బీఆర్ఎస్ ఈ సభ ద్వారా చాటి చెప్పనున్నది.

అస్సారం కలిగింది. ఒక్కోసారి శ్రీశైలం పూర్తిగా నిండి గేట్లు ఎత్తే సరికి విద్యుత్ ఉత్పత్తి ద్వారా సుమారు 30



తెలంగాణ భవన్ లో సమావేశానికి హాజరైన బీఆర్ఎస్ ప్రజాప్రతినిధులు, నాయకులు

ఇసుకే బంగారమాయెనే!

సూర్యాపేట, ఫిబ్రవరి 6 (నమస్తే తెలంగాణ) : సహజ సిద్ధంగా అభివేషి ఇసుక కూడా బంగారంగా మారింది. స్థానికంగా రీవేలు బండ్ కావడంతో ఇసుక ధర అమాంతం పెరిగింది. మూడు నెలల క్రితం వరకు సూర్యాపేటలో ఒక్కో ట్రాక్టర్ రూ.1800 ఉండగా నేడు రూ.4 వేల నుంచి రూ.6వేలకు చేరుకుంది. తుంగతుర్తి నియోజకవర్గంలోని రీవేలు బండ్ చేయడంతో పాటు మూసీ వాగులో ఇసుక రవాణాకు కట్టడి చేయడంతో ఈ పరిస్థితి ఏర్పడింది. గతంలో నిర్మాణాలకు ఇసుకను తాసిల్దార్ల అనుమతి ఇవ్వడాన్ని వినియోగదారులు డొంగతనంగా తీసుకున్న వ్యవస్థ దరహా అమ్ముతున్నారు. ఇక్కడ ఇసుక కొరత రావడంతో మరో పక్క ఇసుక వ్యాపారులు ఆంధ్రా, భద్రాచలం తదితర ధూర ప్రాంతాల నుంచి లాభిస్తూ ఇసుకను తెప్పిస్తున్నారు. గతంలో టన్ను ఇసుక రూ.850 నుంచి రూ.700 ఉండగా ప్రస్తుతం రూ.1500 నుంచి రూ.1800 చేశారని పలువురు నిర్మాణవారులు చెబుతున్నారు.



లగిరి మండలం అసంతారం, తాటిపాములు నాగారం మండలం పేరబోయిన గొండ్లెంకిపాటు జాజిరెడ్డి గూడెంలో ఇసుక రీవేలు ఉండగా జిల్లా కేంద్రంలో పాటు ఎక్కడికైనా నిర్మాణాలు చేసుకునేవారు సంబంధిత పత్రాలు నమరుంచి ఇసుక తీసుకోలే ఆవశాం ఉండేది. అందుకు టన్నుకు రూ.150 నుంచి రూ.200 వరకు డీడీ తీసి జి.సీ.డి, ట్రాక్టర్ కిరాయిలు కలుపుకొని తీసుకెళ్లేవారు. సూర్యాపేటకు ఒక ట్రాక్టర్ ఇసుక రూ.2,500కి లభించేది. ప్రస్తుతం తుంగతుర్తి నియోజకవర్గంలో రీవేలు మూసీయగా స్థానిక నిర్మాణాలకు మాత్రం తాసిల్దార్ల నుంచి అనుమతులు ఇస్తున్నా

తుంగతుర్తి నియోజకవర్గంలో రీవేలు బండ్

జిల్లాలోని తుంగతుర్తి నియోజకవర్గంలో ఉన్న ఇసుక రీవేలు మూసీయంగా ప్రభుత్వ స్టాంప్ నిర్మాణాలకు జిల్లాలో ఉన్న మూసీ, పాల్వంచ లాంటి ఏటిలో అధికారులు ఇసుక రవాణాకు అనుమతి ఇస్తుంటారు. గతంలో తుంగతుర్తి నియోజకవర్గ పరిధిలోని తిరుమ

- స్థానికంగా రీవేలు బండ్.. కృత్రిమ కొరత సృష్టిస్తున్న వ్యాపారులు
- అదును చేసుకొని భారీగా ధరల పెంపు
- ఒక్కో ట్రాక్టర్ రూ.1,800 నుంచి రూ.4వేలు
- మరో పక్క ఆంధ్రా నుంచి ఇసుక రవాణా
- నిర్మాణవారులపై పెనుభారం

నియంత్రణ లేకపోవడం, అధికారుల మామూళ్ల గణ నీయంగా పెరుగడంతో ట్రాక్టర్ ఇసుక రూ.4,500 నుంచి రూ.5,000కి పెరిగింది. ఇక మూసీ వాగు నుంచి రూ.1,000కి పెరిగింది. రూ.1800 ట్రాక్టర్ ఇసుక లభించేది. దాన్ని బండ్ చేయడంతో కృత్రిమ కొరత ఏర్పడి ఇసుకాకరులు డొంగతనంగా తెచ్చే ఇసుకను ఒక్కో ట్రాక్టర్ రూ.4వేలకు విక్రయిస్తున్నారు. ఈ నేపథ్యంలో వ్యాపారులు ఆంధ్రాలో పాటు భద్రాచలం నుంచి ఇసుకను తెచ్చి అమ్ముతున్నారు. గతంలో టన్ను ఇసుక రూ.850 నుంచి రూ.700 ఉండగా ఇప్పుడు రూ.1,000 నుంచి రూ.1,200 విక్రయిస్తున్నారు. అధికారులు ఇసుక రవాణాకు నిలిపివేయడంతో అక్షమార్కులు చేతుల్లోకి వెళ్లి ఇసుక ధరలు పెరుగుతున్నాయి. దాంతో నిర్మాణవారులకు పెనుభారం వుంటుంది. ఇప్పటికే నాగార్జునసాగర్ ఇసుక తక్కువ ధరల వచ్చేలా చర్యలు చేపట్టాలని పలువురు కోరుతున్నారు.

సూడో పోలీసుల అరెస్టు

మిర్యాలగూడ రూరల్, ఫిబ్రవరి 6 : పోలీసులను చెప్పి కోడ్డు లాంటి ఆపి డైవర్ల నుంచి దబ్బాలు వసూలు చేస్తున్న నకిలీ పోలీసులను మంగళవారం మిర్యాలగూడ రూరల్ పోలీసులు అరెస్టు చేశారు. దాడుల వల్ల మండలం పెద్దతండాకు చెందిన ధనవతి పవన్, దిరావరపూర్ గ్రామానికి చెందిన చిత్రల మహేశ్, గౌతమ్ తండాకు చెందిన ధనవతి రాము, మిర్యాలగూడ మండలం వాగ్యంతండాకు చెందిన బాణా చల నగేశ్ నలుగురు ముఖా ఏర్పడి పోలీసులకు చలంపాణి అవుతున్నారు. ఈ క్రమంలో రంగారెడ్డి జిల్లా పాముల మండలం బుడ్డితండాకు చెందిన వడ్డిశా భద్రత ఈ నెల 1న ఆంధ్రప్రదేశ్ లోని చిత్రలూరు పట్టణ సుతలో పశువులను కొనుగోలు చేసి బాణా చల హతనంలో మిర్యాలగూడకు వస్తుండగా అడ్డంకి-నార్కెట్ లో రహ దారిపై గూడూరు గ్రామం వద్ద వాహనాన్ని నకిలీ పోలీసులు అడ్డుకున్నారు. తాము పోలీస్ డిపార్టుమెంట్ లో వివిధ హోదాల్లో పని చేస్తున్నామని చెప్పి అతని నుంచి రూ.లక్ష డిమాండ్ చేయాలి వివరించి రూ.28వేలు ఇచ్చేందుకు ఒప్పందం కుదుర్చుకున్నాడు. అంటికి వెళ్లి దబ్బాలు తెస్తానని చెప్పి వెళ్లాడు. వారిపై అనుమానం వచ్చి ఈ నెల 6న పోలీస్ స్టేషన్ లో ఫిర్యాదు చేశారు. మంగళవారం పోలీసులు గూడూరు వద్ద వాహనాలను తనిఖీ చేస్తుండగా యువకులు అనుమానాస్పదంగా నంబరించడంతో వారిని పట్టుకొని వెళ్తున్నట్లు తెలిపారు. విచారణలో వారు నోయా అంకితం చేడతతో కేసు నమోదు చేసి మిర్యాలగూడ వ్యాధి స్థానంలో హాజరుపరిచినట్లు తెలిపారు.

ఉచితంగా క్యాన్సర్ నిర్ధారణ పరీక్షలు

నల్లగొండ, ఫిబ్రవరి 6 : జిల్లా కేంద్రంలోని ఎన్టీ కాలనీలో గల శాసన సమితిలో వైద్యన గుర్తింపు కేంద్రం జిల్లా కేంద్రం, మంగళవారం గుర్తింపు వెంకటే రెడ్డి మొమెంటుల్ డ్రస్ట్ ఆధ్వర్యంలో క్యాన్సర్ రిపై ఉచితంగా పరీక్షలు నిర్వహించారు. టాలిన్ రోజు నియమి క్యాన్సర్ క్లినిక్ సాజెన్షంతో అంత



క్యాన్సర్ పరీక్షల కోసం వివరాలు సేకరిస్తున్న వైద్య సిబ్బంది

ధ్వజీయ ప్రమాణాలతో రేడియేషన్ రిపోర్టుగా ఓరల్ క్యాన్సర్ తోపాటు డ్రస్ట్ స్ట్రీ.సింగి టిస్టులు చేశారు. డ్రస్ట్ వైద్యన గుర్తింపు అమిట్ రెడ్డి-అమిట్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో ఉదయం పదిన్నర నుంచి సాయంత్రం ఐదు గంటల వరకు జరిగిన పరీక్షలకు సుమారు వంద మంది మహిళలు హాజరయ్యారు. అదేవిధంగా క్లీవ్ డెంటల్ సాజెన్షంతో ఉచిత దంత పరీక్షలు కూడా నిర్వహించారు. ఈ ఉచిత పరీక్షలు బుధవారం కూడా నిర్వహించనున్నందున సంద్యనియోగం చేసుకోవాలని డ్రస్ట్ వైద్యన అమిట్ రెడ్డి కోరారు. పూర్తి వివరాల కోసం 95423 08396 సంఖ్యను సంప్రదించాలన్నారు.

- విచారణాధికారిగా నాగలక్ష్మి నియమించుకొ
- కొనసాగుతున్న ఆంధోకనలు
- హాస్టల్ ను సందర్శించిన ఎమ్మెల్యే కవిత
- ఆశ్రమ పారశాలలోకి టిన్ వಿದ్యార్థులు!
- కొత్త భవనంలోకి హాస్టల్ ను మార్చి యోచన

పదో తరగతి విద్యార్థినుల ఆత్మహత్య: మిస్టర్ వీడం లేదు. విషాం జరిగి నాలుగు రోజులైనా సూనిడెక్ గల కారణాలు ఇంకా తెలలేదు. జిల్లాలో ఎక్కడ మౌనాని దీనిపై చర్యపరచుకు జరుగుతున్నాయి. మరోవైపు విద్యల్లో నిర్లక్ష్యం వహించారని హాస్టల్ వారైన్ ను సస్పెండ్ చేశారు. భారత జాగృతి అధ్యక్షురాలు, ఎమ్మెల్యే కవిత మంగళవారం ఎన్టీ హాస్టల్ ను సందర్శించి, విద్యార్థులకు భరోసా కల్పించారు.

నాలుగు రోజులైనా వీడని మిస్టర్

విద్యార్థినుల మృతిపై త్వరిత పోలీసులు విషాదంపై అంతటా చర్యపరచరులు ఎట్టకేలకు వార్డెన్ ను సస్పెండ్ చేస్తూ ఉత్తర్వులు

ఆధారాలు సేకరించిన..
పట్టణంలోని ఎన్టీ హాస్టల్ లో ఈ నెల 9వ తేదీన విద్యార్థినులు భక్త్య, వైఖర్ వివేకంపై ఆత్మహత్యకు పాల్పడ్డారు. ఘటనా స్థలంలోనే సూనిడెట్ లెటర్ బయటపడింది. ఇది జరిగిన నాలుగు రోజులు గడుస్తున్నా ఆత్మహత్యకు గల కారణాలు ఇంకా తెలలేదు. ఘటనపై అనేక అనుమానాలు వ్యక్తపడుతున్నాయి. పోలీసులు ఘటన రోజూ, తెల్లారి వివరాలు సేకరించి వారు, క్షాన్ టీం ఆధారాలు సేకరించింది. విద్యార్థుల హాస్టల్ రైటింగ్ సూనిడెట్ నోట్ ఫోర్ స్టోకెట్ లాభితులను విద్యార్థినులు నాలుగు రోజులుగా దర్భాస్థ చేస్తున్నా ఇప్పటి వరకు పోలీసులు ఎలాంటి ప్రకటన చేయలేదు.

వార్డెన్ సస్పెన్షన్
విద్యల్లో నిర్లక్ష్యం వహించినందుకు ఎన్టీ హాస్టల్ వార్డెన్ శైలజను ఎట్టకేలకు సస్పెండ్ చేశారు. ఈ మేరకు కలెక్టర్ పాస్పాతు కె.జెండ్గ మంగళవారం ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు. ప్రాథమిక విచారణ అనంతరం ఈ నిర్ణయం తీసుకున్నట్లు తెలిసింది. కాగా ఘటనకు బాధ్యులను చేస్తూ విద్యార్థుల



భవనగిరిలోని హాస్టల్ విద్యార్థినులతో మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే కల్వకుంట్ల కవిత

విచారణాధికారిగా నాగలక్ష్మి..

సూనిడెట్ కేసు విషయంలో ఓ వైపు పోలీసులు దర్భాస్థ చేపడుతుండగా, మరోవైపు శాఖావలమైన విచారణ చేపట్టుతున్నారు. డిప్యూటీ కలెక్టర్ నాగలక్ష్మిని విచారణాధికారిగా నియమించారు. ఈ మేరకు యాదాద్రి భువనగిరి కలెక్టర్ పాస్పాతు కె. జెండ్గ ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు.

విద్యార్థుల కోసం ఇతర భవనాల్లో..

ప్రస్తుతం సాయ కృప డిగ్రీ కళాశాలలో ఎన్టీ హాస్టల్ నడుస్తున్నది. ఇటీవల విద్యార్థుల ఆత్మహత్యతో సూనిడెట్ భయాందోళనకు గురై హాస్టల్ ను ఖాళీ చేశారు. తల్లిదండ్రుల దగ్గరుండి సాంతకర్లు తీసుకోవారు. పదో తరగతి పరీక్షలు దగ్గర పడుతున్న నేపథ్యంలో టిస్ట్ విద్యార్థులు ఇబ్బందులు పడ

వజీరాబాద్ మేజర్ కు నీళ్లు బండ్

మొక్కుబడిగా సాగర్ నీటి విడుదల చెరువులు నిండలేదని రైతులు, గ్రామస్థుల ఆవేదన

దామరచర్ల, ఫిబ్రవరి 6 : సాగర్ ఎడమ కాల్వ పరిధిలోని వజీరాబాద్ మేజర్ కు నీటి విడుదల బండ్ చేయడంతో రైతులు, గ్రామస్థులు తీవ్ర మనో వేదనకు గురవుతున్నారు. తొలి రెండు రోజుల్లో ఎడమ కాల్వకు 3 వేల క్యూసెక్కుల నీరు వదిలి పారేయకు తరలించుకు పోతుండగా మధ్యలో 1400 క్యూసెక్కులకు తగ్గింది వజీరాబాద్ మేజర్ కు రెండు రోజులపాటు 320 క్యూసెక్కుల నీటిని మొక్కుబడిగా వదిలారు. దాంతో రైతులు, గ్రామ స్థులు నీటిని చెరువులకు తీసుకోవడం కాల్య కుంటాముల వద్ద రాత్రింబవళ్ల కృష్ణులారా. డిసైనింగు



దామరచర్ల మండలం కల్లపల్లి వద్ద వజీరాబాద్ మేజర్ కాల్వ

కుండా అధికారులు చర్యలు చేపడుతున్నారు. హాస్టల్ లో 14 మంది పదో తరగతి విద్యార్థులు చదువుతుండగా వారిని పట్టణంలోని ఆశ్రమ పాఠశాలలోకి తరలించాలని అధికారులు నిర్ణయం తీసుకున్నట్లు తెలిసింది. మిగతా తరగతుల విద్యార్థుల కోసం వేరే భవనం ఏర్పాటు చేయడం లేదా దగ్గరలోని ఇతర హాస్టల్, కేజీవీలకు తరలించాలని భావిస్తున్నారు.